



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 12/DGSA/RIFB/IFBRASÍLIA DE 23 DE MAIO DE 2023

SELEÇÃO 2023/1
PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL (CQP)

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO *CAMPUS* SAMAMBAIA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA - IFB, nomeado pela Portaria nº 346, de 05 de maio de 2023, torna pública a **Retificação** do edital nº. 12/2023/DGSA/RIFB/IFBRASÍLIA que rege a oferta dos **Cursos de Qualificação Profissional de Saúde e Segurança do Trabalho e Diálogos Interdisciplinares: Filosofia e Literatura** pelo *Campus SAMAMBAIA* para ingresso no **Primeiro Semestre de 2023**, conforme disposto nos itens a seguir.

I. ONDE SE LÊ:

5.1 O curso ofertado, a modalidade de ensino, a carga horária, o dia e horários das aulas, a quantidade das vagas constam abaixo:

Curso	Modalidade de Ensino	Carga Horária (horas)	Dia e horário das aulas	Vagas
Legislação em Saúde e Segurança do Trabalho	Presencial e EaD (híbrido)	126h	<u>EAD:</u> * Segunda :19 às 22:30hs * Terça - 19 às 22:30hs *Sexta : 19 às 20:30hs EAD total 10 aulas por semana, totalizando 90 aulas <u>PRESENCIAL:</u> * Quarta - 19 às 22:30hs - 4 aulas por dia Presencial, total 36 aulas	35

II. LEIA-SE:

5.1 O curso ofertado, a modalidade de ensino, a carga horária, o dia e horários das aulas, a quantidade das vagas constam abaixo:

Curso	Modalidade de Ensino	Carga Horária (horas)	Dia e horário das aulas	Vagas
Legislação em Saúde e Segurança do Trabalho	Presencial e EaD (híbrido)	126h	<u>EAD:</u> * Segunda :19 às 22:30hs * Terça - 19 às 22:30hs *Sexta : 19 às 20:30hs EAD total 10 aulas por semana, totalizando 90 aulas <u>PRESENCIAL:</u> * Quinta - 19 às 22:30hs - 4 aulas por dia Presencial, total 36 aulas	35

Brasília - DF, 24 de maio de 2023

Assinado Eletronicamente

PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO

Diretor(a)-Geral Pro Tempore- *Campus SAMAMBAIA*

Portaria nº. 346 de 05 de maio de 2023

DOU 08 de maio de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Silva Ribeiro**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGSA, em 24/05/2023 11:27:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 463643

Código de Autenticação: 02b2dc6e15



Campus Samambaia
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste,
Complexo Boca da Mata, Lote 01, None,
None, SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300